



德国飞马集团公司成立 25 周年庆典及德国中国工贸中心 奠基仪式圆满召开

2017 年 4 月 8 日，春风和煦，阳光明媚，德国飞马集团公司成立 25 周年庆典及德国飞马集团公司投资的德国中国工贸中心项目奠基仪式在德国杜塞尔多夫市飞马总部顺利召开。

下午 15 点 30 分，德国飞马集团公司成立 25 周年庆典活动准时召开，受邀参加此次庆典活动的有来自世界各地的一百三十多名中德两国政治、经济界人士及朋友，如中华人民共和国驻杜塞尔多夫总领事馆总领事冯海阳先生、杜塞尔多夫市市长 Thomas Geisel 先生、北威州投资促进署署长华珮女士、杜塞尔多夫市经济贸易促进局负责人 Uwe Kerkmann 先生、朗根费尔德市市长 Frank Schneider 先生、鲁尔区（波鸿市）工商联合会国际事务负责人 Hans-Peter Merz 博士、德国中国工商会副会长密撒里希博士，等等。





首先，德国飞马集团公司董事长栾伟先生向与会嘉宾致欢迎辞，并介绍了飞马集团公司的发展历程。飞马成立于上世纪 90 年代初期，最初以经营精密量具为主要业务，凭借着一流的质量、及时的供货、优秀的服务及良好的信誉让飞马成功在欧洲市场立足，并不断发展壮大起来。

1995 年至 1998 年，中国煤炭洗选煤行业企业急需升级但苦于得不到技术，飞马先后从德国煤业集团公司收购了其下属的位于德国贝尔克门市的莫诺波尔大型选煤厂以及位于德国许克尔欧芬市当时世界上最先进的索菲亚·雅克布选煤厂的整套设备，经过拆卸、运输、成功地搬迁到中国并建成投产，使得这些德国设备在中国获得了第二次生命，为中国洗选煤行业填补了空白。2001 年，为了引进更先进的技术和设备来完成技术改造和工艺创新，重庆涪陵榨菜集团公司进行了全球公开招标，飞马凭借其自主设计生产的 128 米长计算机控制全自动榨菜生产线在公开招标中脱颖而出一举中标，为重庆涪陵榨菜集团公司的成功上市奠定了基础，为中国食品行业填补了空白。2002 年，飞马收购了当时世界上最先进的凯泽斯尔图焦化厂（焦化厂配有 7.63 米高炉，只运转了 8 年，面积约 22 万平方米）的全套设备和技术图纸，经过拆卸、运输、成功地搬迁到中国并建成投产，让中国有关企业和研究院通过技术消化摆脱了必须使用进口设备的尴尬局面，解决了焦化厂污染严重的问题，提高了产品质量，增加了产品产量，并实现了废气废料的回收利用。

《中国经济参考报》就此做出评论：由德国飞马集团公司完成的这个项目是中国焦化史上的一个里程碑，将中国焦化技术的发展提前了 15 年，为中国冶金行业填补了空白。2005 年至今，随着中国矿井开采深度的不断增加，矿井热害问题日趋严重。作为中国矿井降温除湿行业的领跑者，飞马在 2005 年以来先后为数十家中国大型矿业集团完成了众多深井降温项目。2015 年，飞马在中国山东省建立了工厂，完成了矿井降温设备的国产化，填补了中国煤炭行业相关技术的空白。

随后，杜塞尔多夫市市长 Geisel 先生讲话，首先他表达了对德国飞马集团公司以及德国中国工贸中心项目的诚挚祝福，并为大家介绍了杜塞尔多夫市与中国不断紧密发展的关系，目前在杜塞尔多夫市生活着 3400 余名中国公民，有 480 余家中资企业在这里安营扎寨，而且这些数字还在不断地增加。

接下来，德国中国工商会副会长、德国飞马集团公司顾问密撒里希博士为与会嘉宾分享了飞马的成长史。回顾飞马的发展过程，往事历历在目，飞马从成立到今天经历了艰辛和汗水，也凭借着坚持、信念以及不懈的努力走向了成功。

最后，北威州投资促进署署长华珮女士也为飞马及工贸中心项目带来了祝福，并为大家介绍了北威州的概况。近年来北威州已成为中国企业投资的热土，并吸引了众多中国企业前来投资。目前，已有超过 1000 家中资企业入驻北威州，这个数字目前仍在不断地增长，比如仅在 2016 年一年里，就有大约 100 家中资企业来这里注册投资。

下午 16 点 45 分，德国中国工贸中心奠基仪式开始。德国中国工贸中心项目是由德国飞马集团公司投资实施的，在飞马公司总部所在地建立的一个中国传统建筑群项目，该项目包括会议中心、诊所、学校、餐厅、会所等功能性建筑，旨在为中德两国企业提供商务服务、企业咨询以及商务考察服务，并为两国人



民提供文化交流、聚会活动、园艺、茶道、美食、健康理疗的平台，为中德两国的商务、经济、文化交流搭建起友谊的桥梁。



奠基仪式开始后，首先由中华人民共和国驻杜塞尔多夫总领事馆总领事冯海阳先生致辞，冯总领事对北威州和杜塞尔多夫市多年来在中德关系和经贸合作上发挥的带头作用给予了高度的肯定和赞赏，特别是当前中国与北威州在共建“一带一路”、国际产能合作以及人文交流等领域合作成果丰硕，潜力巨大。德国中国工贸中心在杜塞尔多夫市落户，必将成为中德两国人民之间的又一座桥梁，必将推进双方的经贸投资合作，增进两国民众的相互了解。最后冯总领事对德国中国工贸中心建设工程的顺利推进表示衷心的期望，并祝愿中国与北威州及杜塞尔多夫市的合作更上一层楼。

接下来，杜塞尔多夫市市长 Geisel 先生也对德国中国工贸中心项目表示了衷心的祝愿，杜塞尔多夫市是德国最吸引中资企业的投资地之一，而德国工贸中心项目的建成必将成为增进杜塞尔多夫市与中国关系的一剂强心剂。

最后，伴随着五彩缤纷的气球升空，冯总领事、Geisel 市长、华珮署长、Merz 博士、密撒里希博士与栾伟董事长一起为项目莫下了第一铲土，奠基仪式圆满落下帷幕。